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19 березня на базі факультету технологій і дизайну Хмельницького національного

університету відбулася лекція на тему «Стратегічний маркетинг у моді», яку провела

запрошена фахівчиня з маркетингових комунікацій та бренд-стратегії Христина

Дзюба. Захід викликав значний інтерес серед студентів та викладачів, адже

охоплював актуальні питання сучасного маркетингу в контексті fashion-індустрії.
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У ході зустрічі було висвітлено ключові тенденції у просуванні модних брендів,

зокрема необхідність формування комплексної комунікаційної екосистеми. Лекторка

акцентувала увагу на важливості контент-маркетингу, взаємодії з лідерами думок, PR-

стратегіях та офлайн-активаціях як складових ефективної бренд-комунікації.
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Окрему увагу Христина Дзюба приділила новим підходам до побудови лояльності

аудиторії, де центральну роль відіграють емоційна залученість, соціальна

відповідальність бренду, культурні референси у дизайні, а також персоналізований

підхід до клієнта. Було підкреслено, що споживачі дедалі більше орієнтуються не лише

на продукт, а на цінності, які транслює бренд, його естетику та унікальну айдентику.
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Особливо цінним був аналіз можливостей адаптації сучасних маркетингових

стратегій для локальних брендів, зокрема через створення спільнот, впровадження

корисного контенту, нішеві колаборації та кроскультурну інтеграцію.

15.04.2025, 12:38 Стратегічний маркетинг у моді: лекція Христини Дзюби у Хмельницькому національному університеті - Хмельницький …

https://khmnu.edu.ua/strategichnyj-marketyng-u-modi-lekcziya-hrystyny-dzyuby-u-hmelnyczkomu-naczionalnomu-universyteti/ 5/7

javascript:void(0);


Зустріч із Христиною Дзюбою стала важливою подією для студентської спільноти,

відкривши нові перспективи у розумінні стратегічного маркетингу у сфері моди.

Колектив факультету технологій і дизайну щиро вдячний за цікаву, змістовну лекцію

та цінні професійні поради, які неодмінно стануть у нагоді майбутнім фахівцям.

За інформацією факультету технологій і дизайну
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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